



张刚

大篷车

捐建爱心图书室

电话: 18264263141 0632-8881006

今日枣庄

一本漫画书 全班轮流看

后韩小学生渴望拥有属于自己的课外书

本报枣庄5月14日讯(记者 崔维成) 11日,记者在薛城区周营镇后韩小学了解到,该校仅有的几十本课外书籍大都是社会爱心人士捐助的,但这里面却没有适合低年级学生的读物。在这样的环境下,一本漫画书在班级里学生们要轮流看,拥有一本属于自己的课外书成为很多孩子的愿望。

11日下午,记者来到了位于薛城区周营镇后韩村的后韩小学发现,该小学图书室内有两个书架,但书架上只摆放着几十本课外读物。而且书架上的书籍大都是文学书籍,只适合高年级的小学生们阅读。

该校副校长郑继利告诉记者,后韩小学这仅有的几十本课外书籍大都是社会爱心人士捐赠的,还有

部分书籍是老师带到学校的,图书室内的书籍数量已经好久没有增加了。学校的图书室是由一间教室改造而来的,同时这间图书室还是学校音乐老师的办公室。

为了方便学生们阅读一些课外书,学校为高年级的学生办理了借书卡,同时在各班级讲台旁边的角落设立了图书角。可当记者来到教

室时,发现很多教室的图书角并没有图书,有的班级也只是摆放着几本《当代小学生》。

“有一次一名学生从家里带了一本漫画书到教室看,我们都觉得挺新鲜的,就围了上去,后来全班同学轮流着看完了那本漫画书。”四年级学生孙文青告诉记者,那是她第一次看漫画书,之前在电视上

看到城市的孩子阅读各种课外书籍,她总是比较羡慕。

“我最喜欢漫画书,带图片的我都喜欢看。”当记者问学生们喜欢读什么样的书籍时,四年级学生郑世杰说。不少学生告诉记者,他们希望也能拥有一本属于自己的课外书,“任何一本像电视剧中那些城市孩子看的那种就行。”

本报捐书活动 引广泛关注

本报枣庄5月14日讯(记者 崔维成) 本报刊登号召市民捐书和提供需要被捐书的小学的稿件后,很多市民积极响应。

“我侄子在凫城乡白庄小学读3年级,听他说他们学校没有图书室,学生们平常接触的书籍只有教科书。”市民刘先生告诉记者,白庄小学的学生都是贫困山区的孩子,他们缺少课外读物,希望予以关注。

市民王女士将她捐赠的书籍送来时告诉记者,她曾经去过山亭区水泉镇棠棣峪小学,发现他们学校没有图书室,学生特别渴望拥有一些课外读物。

本报将对市民反映的缺少图书的学校进行探访,对这些学校的学生们进行关注。



14日,一位市民来本报枣庄编辑部捐书。本报记者 武春澍 摄

薛城区双语实验小学 发倡议号召学生捐书

本报枣庄5月14日讯(记者 崔维成) “当您孩子手捧新书津津有味地阅读时,您是否想到,有一些生活困难的孩子们,心灵中充满对书本的期盼……”这是薛城区双语实验小学在看到本报号召市民向贫困学校的学生捐书报道后,向学生及家长们发出的捐书倡议书。

14日下午,薛城区双语实验小学副校长褚庆祥拨打本报捐书热线,表示要捐赠书籍。

褚庆祥讲,他们学校14日下午已经向学生家长们发出了“捐助一本图书·点亮一盏心灯——薛城双语实验小学‘爱心图书室’捐赠活动倡议书”。倡议书发出后,很多学生去找老师询问如何捐书

等细节。“我爸妈每学期都会给我买一些课外书,包括教辅书和故事书。我想把我看过的一些书捐给贫困小学的弟弟妹妹们。”小学五年级二班的齐悦茹说。

如果您想献出自己的爱心,可以与我们联系。如果有企业、单位或社会爱心组织愿意认捐“爱心图书室”,也可联系我们。我们将把热心市民捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

捐书地点:市中区振兴路16号正亿假日酒店三楼齐鲁晚报今日枣庄·编辑部。

联系电话: 18264263141 0632-8881006